

В нашем районе много школ. Все они хорошие, у каждой своя "изюминка", педагоги работают с полной отдачей. В этом сомнений нет. Посмотрите, сколько у нас талантливых веселых в районе ребят. Может пора все-таки остановиться и прекратить постоянно ругать молодежь, обвинять ее во всех мыслимых и немыслимых преступках. Да, есть проблемы, и подчас они ужасают, и закрывать глаза на них нельзя. Но каждая школа справляется с ними по-своему, каждая находит свой ключик к молодым сердцам.

У всех на слуху достижения 556, 435, 324 школ Сестрорецка. А вот почему-то часто забывают о старейшей школе - 434, или просто - Разливской. Вместе с 300-летием Петербурга она будет отмечать свой вековой юбилей. Стоит эта школа в сторонке и наверное поэтому мало кому известно о том, что происходит в ее стенах.

Только отшумели летние каникулы, запомнившиеся ребятам туристическим походом по реке Вуоксе, всероссийскими соревнованиями по туризму (команда 434 школы представляла Северо-Запад России в г. Вологде), конференции "Школа в 21 век" (участниками были учителя, родители, ученики, гости из ГДТЮ), как начался учебный год.

А начался он с приятного. Директор школы Валентина Николаевна Белюсова на Российской конференции директоров в г. Адлер получила диплом "Школа века". А несколькими днями позже коллектив школы был награжден дипломом "Школа года" в номинации - гуманизация образования.

Награды по заслугам!!! Школа действительно необыкновенная! Только подумайте, на 400 учащихся 16 кружков и секций: бисероплетение, шахматы, шитье и вышивание, вязание

Школа Века

ДИПЛОМ

ШКОЛА ВЕКА

Наставшим дипломом награждается
за педагогическое мастерство,
успешность обучения и воспитания,
многолетний творческий поиск

Коллектив средней школы № 434

Курортного района

г. Санкт-Петербург

ЛАУРЕАТ КОНКУРСОВ «ШКОЛА ГОДА»

В школе сложились гуманные и добрые отношения
между учениками, учителями и родителями,
детям интересно учиться.
Учителя испытывают моральное
и профессиональное удовлетворение от своего труда.

Учредители конкурса

Филиппов В.М.

Министр образования
Российской Федерации

Мельников И.И.

Председатель Комитета по образованию и
науке Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации

Сударенков В.В.

Председатель Комитета Совета Федерации по
науке, культуре, образованию, здравоохранению
и экологии Федерального Собрания
Российской Федерации

Рувинский Л.И.

Главный редактор газеты «Педагогический
журнал»

Москва

куружев, резьба по дереву, изготовление сувенирных кукол, драматический и кукольный театры, краеведение, туризм, восточные единоборства, хор, рисование, музыкальный ансамбль "Мальчишки".

А какой в школе музей! Помимо двух павильонов, экспозиции расположились в шести учебных кабинетах. Воистину, здесь школа и музей - единое образовательное пространство. Во главе краеведческой работы стоит Совет, состоящий из краеведов, ветеранов ВОВ, педагогов и, конечно же, детей. Возглавляет Совет ученик 10 класса - Михин Максим - победитель Городского конкурса "Лучший экскурсовод школьного музея". Вален-

тина Николаевна рассказывает: "Краеведение для нас - не только краезнание, но в первую очередь краеведение, туризм, восточные единоборства, хор, рисование, музыкальный ансамбль "Мальчишки".

Воспитательная работа в школе доведена до такого совершенства, что за последние годы учащимися школы не было совершено ни одного преступления.

Но, наверное, о школе никто ни расскажет лучше ее учеников. Ребята, проучившиеся в ней всего ме-

сяц, говорят очень теплые слова:

- "Я пришла в школу в этом году. В первую очередь я увидела дружный коллектив нашего класса. В школе хорошие учителя, они понимающие и добрые. Они не просто наши наставники, но и верные мудрые друзья. А какие здесь прекрасно оформленные классы Мне здесь нравится".

Алексеева Полина,
10 класс

- "Я пришла в школу в этом году и здесь мне очень нравится. В этой школе много разных и интересных мероприятий. Недавно был День самоуправления, и мы весело и с пользой провели время. Старшеклассники вели уроки, руководили школой. Мы поняли: учительский труд нелегкий, но очень интересный. Здесь очень требовательные и отзывчивые учителя. Я очень их уважаю".

Верченко Марина,
10 класс

- "Я пришел в школу. Здесь сложнее учиться, строже дисциплина. Но здесь очень интересно. Много мероприятий, походов, соревнований, игр. Недавно сами ученикикрасили зал второго этажа. Он большой, и светлый, и теперь очень красивый. И это сделали мы".

Голубых Павел,
10 класс

Приятно, когда говорят такие слова: "Ученик - ведь все это для тебя!"

Стоишь ты — Сестрорецкий ветеран, Знакомая всем школа у Разлива. Тебе судьбою путь в бессмертье дан, Гордимся мы судьбой твоей счастливой.

До столетия школы осталось 695 дней! Старт юбилею дан!

Родители учащихся
и учителя средней
школы № 434